

سوشل ورک، نوجوانوں کیلئے ایک پرکشش پیشہ ورانہ کورس

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں دو سالہ پوسٹ گریجویٹ پروگرام دستیاب



سماجی علوم میں سوشل ورک ایک عملی مضمون کے طور پر جانا جاتا ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی حیدرآباد مرکزی حکومت کے زیر انتظام چلنے والی یونیورسٹی ہے۔ اس میں سوشل ورک ایک متحرک شعبہ ہے۔ جہاں دو سالہ پیشہ ورانہ کورس ماسٹر آف سوشل ورک (ایم ایس ڈبلیو) کی تعلیم و تدریس ہوتی ہے۔ شعبے کی روایت رہی ہے کہ کورس ختم ہوتے ہوتے طلبہ مقامی اور قومی سطح کی حکومتی و غیر حکومتی تنظیموں میں منتخب کر لیے جاتے ہیں۔ ہندوستان میں سوشل ورکرز کیلئے کارپوریٹ سماجی ذمہ داری، کمپنیوں، حکومتی اداروں، غیر حکومتی تنظیموں، اسپتالوں، اسکولوں اور تحقیقی اداروں میں مواقع ہوتے ہیں۔ غربت، ماحولیات، تعلیم، روزگار اور مختلف میدانوں میں تحقیق، ایڈووکیسی اور پبلسٹی سے متعلق کام کرنے والی حکومتی اور غیر حکومتی تنظیموں میں سوشل ورکرز کو منتخب کیے جانے کے بہت امکانات ہوتے ہیں۔

تیزی سے بدلتے ہوئے ڈیولپمنٹ سیکٹر میں سوشل ورک جیسے کورس کی اہمیت اور ہنرمند سماجی پیشہ ورانہ کی ضرورت میں اضافہ ہو رہا ہے۔ تھیوری اور پریکٹس کی نصابی سرگرمیوں پر مشتمل ایم ایس ڈبلیو دیگر روایتی کورسز میں ایک منفرد شناخت رکھتا ہے۔ شعبے کے فارغین اس کورس کی اہمیت کو بتاتے ہیں کہ کس طرح اس کی بدولت انہوں نے اپنی تنظیم میں تیزی سے ترقی کی۔ کورس کے دوران کیے جانے والے فیلڈ ورک، گروپ کانفرنس، مہارتی سرگرمیوں اور تھیوری کی کلاسوں سے ان کے اندر ایسی صلاحیتیں پیدا ہوئی ہیں جن کی مدد سے وہ پسماندہ طبقات اور ضرورت مند افراد کو پیشہ ورانہ اور تربیت یافتہ طریقوں سے بااختیار کر رہے ہیں۔ شعبہ میں ہنرمند اساتذہ ہمہ وقت طلبہ کی صلاحیتوں کو نکھارنے کیلئے کاربند ہیں۔ شعبے میں تھیوری کلاس اور فیلڈ ورک کے ساتھ ساتھ دیگر اقسام کی نصابی اور ہم نصابی سرگرمیاں ہوتی رہتی ہیں جن سے طلبہ میں تعمیری نقطہ نظر پیدا ہوتا ہے اور ان کی مہارتوں میں پیش

سوسائٹی (علی گڑھ) کے نام قابل ذکر ہیں۔

شعبہ کی جانب سے یہ خواہش ظاہر کی جاتی ہے کہ کسی بھی مضمون میں گریجویٹیشن سے فارغ طلبہ (45% نمبرات کے ساتھ) جنہوں نے دسویں یا بارہویں یا گریجویٹیشن میں اردو پڑھی ہو وہ اس کورس میں داخلہ لے سکتے ہیں۔ دلچسپی رکھنے والے طلبہ یونیورسٹی کی ویب سائٹ سے مزید معلومات حاصل کر سکتے ہیں <https://regularadmission/manucoe.in/> ایم ایس ڈبلیو میں آن لائن فارم جمع کرنے کی آخری تاریخ 30 ستمبر 2021 ہے۔ مزید تفصیلات کیلئے پروفیسر شاہد رضا سے موبائل نمبرات 7 3 8 2 6 0 1 3 3 0 / 989538561 / 9391478880 پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

قیمتی اضافے ہوتے ہیں۔

یہ اطلاع عرض ہے کہ اس سال ایم ایس ڈبلیو فرسٹ ایئر اور سکند ایئر کے طلبہ کو انٹرنشپ کیلئے بہار، جھارکھنڈ، اتر پردیش، بنگال، جموں و کشمیر، دہلی اور تلنگانہ کی کل بیس تنظیموں میں بھیجا گیا۔ ان تنظیموں میں سفا سوسائٹی (حیدرآباد) ڈائریس ورلڈ فاونڈیشن (کشمیر)، ایکشن ایڈ اسوسی ایشن (کھنڈو)، چھتتا (کھنڈو)، آشریادھی کارا بھیمان (دہلی)، انفرا (دہلی)، کیچھ پیر سٹیبل فاونڈیشن (فیض آباد)، پرتھم ایجوکیشن فاونڈیشن (راچی)، ہتھالا گرام وکاس پریشڈ (درہنڈ)، بہار گرامین جاگرتا ابھیمان کمیٹی (بیگوسرائے) ری ہییب انڈیا فاونڈیشن (کٹیہار)، کرسی ایشن ویلیفیر سوسائٹی (مظفر پور)، امانت فاونڈیشن (کوکاتا) اور اژان